

డబ్బూటీటీ టోర్నీలో శ్రీజ

నేరుగా అర్హత సాధించిన రాష్ట్ర యువ ప్యాడర్

గోవా: డబ్బూటీటీ స్టార్ కంటిండర్ టోర్నీకి తెలంగాణ యువ ప్యాడర్ ఆకుల శ్రీజ నేరుగా అర్హత సాధించింది. గోవా వేదికగా ఈ నెల 23 నుంచి 28వ తేదీ వరకు జరుగుతున్న టోర్నీలో శ్రీజ బరిలోకి దిగి నుంది. ఈ యువ ప్యాడర్లో పాటు మనిశా బాటా, హర్షన్ ప్రీత్ దేశాయ్ భారత్ తరపున సింగిల్స్లో ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నారు. ప్రస్తుతం టెబుల్ టెన్నిస్ రాష్ట్రాంగిక్లో 89వ ర్యాంక్లో ఉన్న శ్రీజ, సింగిల్స్ మెయిన్ డ్రాలో చోటు దక్కించుకుంది. మరోవైపు ప్రస్తుతం టెబుల్ టెన్నిస్ రాష్ట్రాంగిక్లో 89వ ర్యాంక్లో ఉన్న శ్రీజ, సింగిల్స్ మెయిన్ డ్రాలో చోటు దక్కించుకుంది. మరోవైపు ప్రస్తుతం టెబుల్ టెన్నిస్ రాష్ట్రాంగిక్లో 89వ ర్యాంక్లో ఉన్న శ్రీజ, సింగిల్స్ మెయిన్ డ్రాలో చోటు దక్కించుకుంది.



నాడు, భారత్ నుంచి మిక్స్డ్ డబుల్స్లో మనిశ, సాతియాన్ జ్ఞానశేఖర్, మనిశాకల డబుల్స్లో ఐపికా ముఖర్జీ, సుతీర్ ముఖర్జీ, పురుషుల డబుల్స్లో సాతియాన్, శరత్ కమల్, మానుశ్ షా, మానుశ్ ధర్మర్ తమ అర్హతను సాధించారు.

హైదరాబాద్ వేదికగా జరగనున్న ప్రతిష్టాత్మక ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ చాంపియన్షిప్ అధికారికంగా రద్దయ్యింది. కొత్తగా కొలువుదీరిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఒప్పందాన్ని ఉల్లంఘించిన కారణంగా రేసింగ్ను రద్దు చేస్తున్నట్లు షేడర్షెన్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ అటోమొబైల్(ఎఫ్ఐఐ) శనివారం ప్రకటించింది. నిడుడు అక్టోబర్లో కుదిరిన ఒప్పందాన్ని ప్రభుత్వం కొనసాగించేందుకు సమ్మతించిన కారణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి వచ్చిందని స్పష్టం చేసింది. ఈ కారణంతో పదో సీజన్ ఫార్ములా-ఈ చాంపియన్ షిప్ నుంచి హైదరాబాద్ తప్పకుండా ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వైఖరిని బీఆర్ఎస్ వర్గాంగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ తీవ్రంగా తప్పుబట్టారు. ఇది ప్రభుత్వ తిరోగమన చర్య అని విమర్శించారు.



హైదరాబాద్ శుభారంభం

రంజీట్లోనే నాగలాండ్ వైజయం

హైదరాబాద్, ఆట ప్రతినిధి: దేశవారీ ప్రతిష్టాత్మక టోర్నీ రంజీట్లో హైదరాబాద్ శుభారంభం చేసింది. హైదరాబాద్ ఇన్వింజిల్స్ 194 పరుగుల తేడాతో నాగలాండ్ ను ఓడించి విజయం సాధించింది. ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో ఆడ రంగోష్టిని హైదరాబాద్.. కేవలం రెండు రోజుల్లోనే మ్యాచ్ను ముగించి అదుర్తి అనిపించింది. మొదట హైదరాబాద్ 474/5 వరకు తొలి ఇన్వింజిల్స్ డెక్లెర్ చేయగా.. నాగలాండ్ కనీస ప్రతిఘటన కనబరచలేకపోయింది. ఓవర్ రివైట్ స్కోరు 35/1తో శనివారం తొలి ఇన్వింజిల్స్ కొనసాగించిన నాగలాండ్ 153 పరుగులకు ఆటపొంది. తనను తాగరాజ్



5 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం ఫాలో ఆన్ ఇన్వింజిల్స్ కొనసాగించిన నాగలాండ్ 127 పరుగులకు కుప్పకూలింది.

వంట నాణ్యను వెంట పెట్టుకొని..

లండన్: ఈ నెలబయట భారత పర్యటనకు రానున్న ఇంగ్లండ్ క్రికెట్ జట్టు.. తమ వెంట ప్రత్యేక వంటనాణ్యను తెప్పిస్తోంది. ఐదు మ్యాచ్ల టెస్ట్ సిరీస్ కావడంతో, భారత్లో ఏడు వారాలకు పైగా ఉండాల్సి రావడంతో టీమ్లో పాటు చెప్పిన కూడా తెప్పించుకున్నట్లు ఆ దేశ మీడియా వెలులడించింది. ఈ నెల 25 నుంచి హైదరాబాద్లో జరగనున్న తొలి టెస్టు ఇంగ్లండ్ పర్యటన ప్రారంభం కానుంది. 2012 రెస్ట్రాంట్ ఇంగ్లండ్ జట్టు భారత్లో టెస్ట్ సిరీస్ విజయం సాధించలేకపోయిన విషయం తెలిసింది. గత పర్యటనలో తొలి మ్యాచ్ నెగ్గిన ఇంగ్లండ్.. ఆ తర్వాత వరుసగా మూడు మ్యాచ్లు ఓడి సీరీస్ కోల్పోయింది. ఈ సారి అలాంటి తప్పిదాలు జరగకుండా సుదీర్ఘ పర్యటనలో ఫైయర్ అప్ నెట్ అనారోగ్యాలకు గురికాకుండా తమ వెంట ప్రత్యేక వంటనాణ్యను తెప్పించుకున్నట్లు నమోదారు. ప్రఖ్యాత ఫుట్ బాల్ క్లబ్ మాంచెస్టర్ యునైటెడ్ చెప్పిన వంటనాణ్యను తెప్పించి ఆ దేశ మీడియా వెలులడించింది. ఈ నెల 25 నుంచి హైదరాబాద్లో జరగనున్న తొలి టెస్టు ఇంగ్లండ్ పర్యటన ప్రారంభం కానుంది. 2012 రెస్ట్రాంట్ ఇంగ్లండ్ జట్టు భారత్లో టెస్ట్ సిరీస్ విజయం సాధించలేకపోయిన విషయం తెలిసింది. గత పర్యటనలో తొలి మ్యాచ్ నెగ్గిన ఇంగ్లండ్.. ఆ తర్వాత వరుసగా మూడు మ్యాచ్లు ఓడి సీరీస్ కోల్పోయింది.

లండన్: ఈ నెలబయట భారత పర్యటనకు రానున్న ఇంగ్లండ్ క్రికెట్ జట్టు.. తమ వెంట ప్రత్యేక వంటనాణ్యను తెప్పిస్తోంది. ఐదు మ్యాచ్ల టెస్ట్ సిరీస్ కావడంతో, భారత్లో ఏడు వారాలకు పైగా ఉండాల్సి రావడంతో టీమ్లో పాటు చెప్పిన కూడా తెప్పించుకున్నట్లు ఆ దేశ మీడియా వెలులడించింది. ఈ నెల 25 నుంచి హైదరాబాద్లో జరగనున్న తొలి టెస్టు ఇంగ్లండ్ పర్యటన ప్రారంభం కానుంది. 2012 రెస్ట్రాంట్ ఇంగ్లండ్ జట్టు భారత్లో టెస్ట్ సిరీస్ విజయం సాధించలేకపోయిన విషయం తెలిసింది. గత పర్యటనలో తొలి మ్యాచ్ నెగ్గిన ఇంగ్లండ్.. ఆ తర్వాత వరుసగా మూడు మ్యాచ్లు ఓడి సీరీస్ కోల్పోయింది.

వార్షికు విజయంతో వీడ్కోలు

చివరి టెస్టులో పాకిస్థాన్పై ఆసీస్ గెలుపు • 3-0తో సిరీస్ కైవసం

సిడ్నీ: టెస్టు కెరీర్లో ఆడిన చివరి టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా విధ్వంసం ఓపెన్ డేవిడ్ వార్నర్ (57) హాఫ్ సెంచుర్లు రాబోయారు. పలితంగా పాకిస్థాన్లో జరిగిన మూడో టెస్టులో ఆసీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించి సిరీస్ను 3-0తో ట్రీప్ స్వీట్ చేసింది. ఓవర్ నైట్ స్కోరు 68/7తో శనివారం నాలుగో రోజు రెండో ఇన్వింజిల్స్ కొనసాగించిన పాకిస్థాన్ 115 పరుగులకు ఆటపొంది. అయూబ్ (33) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. కంగారా బెల్ రల్లర్ హాజిర్హద్ 4, లియాన్ మూడు వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం 130 పరుగుల విజయం లక్ష్యంతో రెండో ఇన్వింజిల్స్ ప్రారంభించిన ఆసీస్ 2 వికెట్ల కోల్పోయి టార్గెట్ చేజ్ చేసింది. వార్నర్తో పాటు బలుషెన్ (82 నాటౌట్) అర్ధశతకంతో రాబోయారు. పాక్ బౌలర్లలో సాజిద్ మిక్కిల్ పడగొట్టారు. ఇమూల్కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్', కమిస్నీకు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ది సిరీస్' అవార్డులు దక్కాయి.



వార్నర్ కోసం వేలాదిగా.. తన సొంత మైదానం సిడ్నీలో చివరి టెస్టు ఆడిన వార్నర్కు అభిమానులు అనూహ్య రీతిలో వీడ్కోలు పలికారు. మ్యాచ్ ముగిసిన అనంతరం వేలాది మంది అభిమానులు వార్నర్ను అభినందించేందుకు మైదానంలోకి వచ్చారు. కెరీర్లో అందగా నిలిచిన ప్రతి ఒక్కరికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

సిటీబ్యూరో: జనవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ వేదికగా జరగనున్న ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ రద్దు చేస్తున్నట్లు షేడర్షెన్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ అటోమొబైల్(ఎఫ్ఐఐ) శనివారం అధికారికంగా ప్రకటించింది. వాస్తవానికి షేడర్షెన్ ప్రకారం ఫిబ్రవరి 10వ తేదీన హైదరాబాద్-10 సీజన్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ మాంచెస్టర్ యునైటెడ్ చెప్పిన వంటనాణ్యను తెప్పించి ఆ దేశ మీడియా వెలులడించింది. ఈ నెల 25 నుంచి హైదరాబాద్లో జరగనున్న తొలి టెస్టు ఇంగ్లండ్ పర్యటన ప్రారంభం కానుంది. 2012 రెస్ట్రాంట్ ఇంగ్లండ్ జట్టు భారత్లో టెస్ట్ సిరీస్ విజయం సాధించలేకపోయిన విషయం తెలిసింది. గత పర్యటనలో తొలి మ్యాచ్ నెగ్గిన ఇంగ్లండ్.. ఆ తర్వాత వరుసగా మూడు మ్యాచ్లు ఓడి సీరీస్ కోల్పోయింది.

రంజీట్లోనే నాగలాండ్ వైజయం. హైదరాబాద్ ఇన్వింజిల్స్ 194 పరుగుల తేడాతో నాగలాండ్ ను ఓడించి విజయం సాధించింది. ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో ఆడ రంగోష్టిని హైదరాబాద్.. కేవలం రెండు రోజుల్లోనే మ్యాచ్ను ముగించి అదుర్తి అనిపించింది. మొదట హైదరాబాద్ 474/5 వరకు తొలి ఇన్వింజిల్స్ డెక్లెర్ చేయగా.. నాగలాండ్ కనీస ప్రతిఘటన కనబరచలేకపోయింది. ఓవర్ రివైట్ స్కోరు 35/1తో శనివారం తొలి ఇన్వింజిల్స్ కొనసాగించిన నాగలాండ్ 127 పరుగులకు కుప్పకూలింది.

మా కృషి వృథా అయ్యింది: కేటీఆర్

ఫార్ములా-ఈ రేసింగ్ రద్దు కావడం కచ్చితంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తిరోగమన చర్యే. హైదరాబాద్లో నిర్వహించే ఈ-ప్రీక్స్ వంటి ఈవెంట్లు ప్రపంచ వ్యాప్తంగా మన నగరం, దేశం యొక్క ప్రాంట్ ఇమేజీను పెంచుతాయి. భారత్లో శాసన మొదటి సారిగా ఫార్ములా-ఈ తీసుకురావడానికి మేము నగరం, దేశం యొక్క విజయం. ప్రపంచంలో హైదరాబాద్ను అక్షరణీయమైన పెట్టుబడి గమ్య స్థానంగా చేయడానికి ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల తయారీ రంగంలో ఉన్న ఔత్సాహికులను, స్టార్టప్లను ఆకర్షించేలా పలు కార్యక్రమాలను నిర్వహించాం. అందుకో భాగంగానే వారం రోజుల పాటు ఈవీ సమ్మిట్ను కేటీఆర్ ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించింది. ఎలక్ట్రిక్ వాహనాల వినియోగాన్ని సమర్థంగా వినియోగించేందుకు అవసరమైన వ్యవస్థలు అభివృద్ధి చెందాలంటే ఇలాంటి కార్యక్రమాలను

సామాజిక మార్గమార్గం లభిస్తాయా..

హైదరాబాద్లో రేసులను నిర్వహించడం చాలా పెద్ద విషయం. ఎందుకంటే ఎలక్ట్రిక్ కార్లను ఉపయోగించడం గురించి మంచి విషయాలు తెలుసుకునేందుకు దోహదపడింది. ఈ ప్రతిష్టాత్మక చాంపియన్షిప్ గురించి పాలక ప్రభుత్వం చిన్న చూపు చూడడం బాధాకరం. - సామ్రాట్.

భారత్లో 2024లో జరిగే ఏకైక అధికారిక ఎఫ్ఐఐ వరల్డ్ చాంపియన్షిప్ ఈవెంట్ హైదరాబాద్ ఈ-ప్రీక్స్. గతేడాది కేటీఆర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకొని ఈ పోటీలను ఇక్కడ నిర్వహించడంతో హైదరాబాద్ ఆర్థిక వ్యవస్థకు సుమారు రూ.60 కోట్ల ప్రాంతీయంగా మెలితీసింది. - విష్ణుకృష్ణారెడ్డి.

ట్రేడర్లపై పెను భారం

- కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి
- ఎర్ర సముద్ర సంక్షోభంపై జీటిఆర్ఐ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: ఎర్ర సముద్ర సంక్షోభం ముదిరేకొద్దీ పరక, వాణిజ్యంపై పెను భారం పడి వీలుందిని గ్లోబల్ ట్రేడ్ రిసెర్చ్ ఇన్స్టిట్యూట్ (జీటిఆర్ఐ) శనివారం ఓ నివేదికలో ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. ఎగుమతిదారులకు షిప్పింగ్, ఇన్సూరెన్స్ వ్యయం పెరుగుతాయన్నది. అందుకే భారతీయ ఎగుమతిదారులకు ఆర్థిక వ్యయం అందించే డబ్బు కేంద్ర ప్రభుత్వం తప్పక దృష్టి సారించాలని అభిప్రాయపడింది. ఈ సంక్షోభం.. షిప్పింగ్ ఖర్చులను 80 శాతం వరకు, బీమా ప్రీమియంను 20 శాతం వరకు పెంచేలా ఉండవచ్చు. ఈ క్రమంలోనే ప్రస్తుత పరిస్థితులను మాన్పి.. ఇప్పుడున్నదే ఈ సమస్య తీరేలా లేదని, ద్వీకారిక చరణా ఇబ్బందులను భారత్ ఎదుర్కోక తప్పదంటూ..



అందుకు సిద్ధంగా ఉండాలి అంటే జీటిఆర్ఐ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. 'వాణిజ్యంపై ఆర్థిక వ్యయం అందించే డబ్బు కేంద్ర ప్రభుత్వం తప్పక దృష్టి సారించాలని అభిప్రాయపడింది. ఈ సంక్షోభం.. షిప్పింగ్ ఖర్చులను 80 శాతం వరకు, బీమా ప్రీమియంను 20 శాతం వరకు పెంచేలా ఉండవచ్చు. ఈ క్రమంలోనే ప్రస్తుత పరిస్థితులను మాన్పి.. ఇప్పుడున్నదే ఈ సమస్య తీరేలా లేదని, ద్వీకారిక చరణా ఇబ్బందులను భారత్ ఎదుర్కోక తప్పదంటూ..

వాణిజ్య

జమన్, జిబోటి వంటి సంఘర్షణల లోనవుతున్న ప్రాంతాలకు వెలుగు ఉండే పోర్టులపై దృష్టి సారించాలని తమ నివేదికలో జీటిఆర్ఐ సూచించింది. అలాగే పశ్చిమ ఆఫ్రికా, ఆమెరికా, మెడిటెరేనియన్ తదితర ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే ఎగుమతిదారుల రాఖాలు పడిపోతున్నాయి' అని జీటిఆర్ఐ పేర్కొన్నది. ముడి చమురు దిగుమతుల రక్షణార్థం

ఎథర్ ఎనర్జీ సరికొత్త స్కూటర్

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: ప్రముఖ ఎలక్ట్రిక్ ద్విచక్ర వాహనాల తయారీ సంస్థ ఎథర్ ఎనర్జీ మరో కొత్త మోడల్ను మార్కెట్లోకి పరిచయం చేసింది. ఈ రంగంలోకి అడుగుపెట్టే పవర్ డ్విచక్ర వాహనం అందరూగూ ప్రత్యేక దివ్యంగా 450 అవెక్స్ మోడల్ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. ఈ స్కూటర్ లక్షల ధర కలిగిన ఈ స్కూటర్ 40 కిలోమీటర్ల ముందున్న బుకింగ్లు ప్రారంభించిన నట్టు కంపెనీ కో-ఫౌండర్, సీఈఓ తరుణ్ మోహా తిలిపా. కేవలం 2.9 సెకండ్లలోనే 40 కిలోమీటర్ల వేగాన్ని అందుకోనున్న ఈ స్కూటర్ ను గంటకు 100 కిలోమీటర్ల ప్రయాణించనున్నది. 200 సీసీ సామర్థ్యంతో తీర్చిదిద్దిన ఈ స్కూటర్ పూర్తి స్థాయి బ్యాటరీ చార్జింగ్తో 157 కిలోమీటర్ల ప్రయాణించవచ్చు. ఈ స్కూటర్ రైస్ ఐడీఎండ్ల లేదా 60 వేల కిలోమీటర్ల బ్యాటరీ వ్యాంబోలీ కూడా సంస్థ కల్పిస్తున్నది.

నాలుగు కొత్త గనులకు శ్రీకారం

- త్వరితగతిన భద్రాచలంలో ఒడిశాకు
- సింగరేణి సీఎంబీ బలరామ్

హైదరాబాద్, జనవరి 6 (నమస్తే తెలంగాణ): బొగ్గు ఉత్పత్తిలో అగ్రగామి సంస్థల్లో ఒకటిగా సింగరేణి స్వీట్ పెంచింది. ఈ ఏడాది కొత్తగా నాలుగు గనుల నుంచి బొగ్గు ఉత్పత్తి ప్రారంభించాలనుకుంటున్నట్లు కంపెనీ చైర్మన్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎన్ బలరామ్ తెలిపారు. శనివారం సింగరేణి భవన్లో జరిగిన సమ్మేళనంలో కొత్త గనులపై పురోగతిపై అధికారులతో ప్రత్యేకంగా సమ్మేళనం, సరైన ప్రణాళికలతో అధికారులు ముందుతెచ్చాలని, నిర్దిష్ట గమ్యస్థానం వరకు పూర్తియ్యాలని ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాలని అన్ని ప్రాంతాల జీఎంలకు సూచించారు. ఒడిశా రాష్ట్రంలో సంస్థ చేపట్టిన వైస్ బొగ్గు బ్లాక్ పనులు శరవేగంగా సాగుతున్నాయని, ఈ గనులకు సంబంధించి చివరి ధర అనుమతులను అక్కడి రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో తీసుకోవాలని, ఈ నెల మూడోవారంలో ఒడిశా

సోలార్ పై సింగరేణి ప్రత్యేక దృష్టి

దేశవ్యాప్తంగా సౌర విద్యుత్ రంగంలో ఉన్న అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోవడానికి సింగరేణి సిద్ధమవుతున్నది. సంప్రదాయాత్మక ఇంధన వనరులను ప్రోత్సహించడంలో ధర్మర్ షాంట్ నకు సంబంధించి టెండర్ ప్రక్రియతో సోలార్ ప్రాజెక్టులను చేపట్టేందుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని ఉన్నతాధికారులకు బలరామ్ సూచించారు. ముఖ్యంగా రాజస్థాన్, గుజరాత్, కర్ణాటక తదితర

ఫార్మా కంపెనీలకు కొత్త ప్రమాణాలు

- నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన కేంద్రం
- న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: భారత్లో ఉత్పత్తయిన ఔషధాన్ని వినియోగించిన కొన్ని దేశాల్లో మరణాలు సంభవించిన నేపథ్యంలో

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 6: భారత్లో ఉత్పత్తయిన ఔషధాన్ని వినియోగించిన కొన్ని దేశాల్లో మరణాలు సంభవించిన నేపథ్యంలో ఫార్మా కంపెనీలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం కొత్త తయారీ ప్రమాణాలపై నిర్దేశించింది. ఉజ్జయిని, గాంధీయా, కెమరూన్ దేశాల్లో 141 మంది బిల్లులు మృత్యువ్యాధులకు పడటానికి భారత్లో తయారైన ధగ్గులను ఉపయోగించినా డబ్బూహెచ్ఐవో, ఇతర ఆరోగ్య నియంత్రణ సంస్థలు ఆందోళన వ్యక్తం చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ ఏడాది నుంచి కొత్త ప్రమాణాలను పాటించాల్సింది

వివరాలు..

• ఫార్మా ఉత్పత్తుల నాణ్యతకు పూర్తి బాధ్యత తయారీదారు తీసుకోవాలి. వినియోగానికి ఫిటో ఉన్నాయని, లైసెన్సు నియంత్రణపై అనుసరించి తయారైనట్లు హామీ ఇవ్వాలి. • ముడిచెల్లెలపై పరిశీలనలకు సంక్రమించే ప్రమాణాలు పాటించాలి. ఈ కరవైన ఫలితాలు' వచ్చిన తర్వాత తుది ఫార్మా ఉత్పత్తిని మార్కెట్లోకి తీసుకురావాలని కంపెనీలకు ఆదేశించింది. • అలాగే పదేపదే టెస్టింగ్ చేయాలి, బ్యాచ్ వెరిఫికేషన్.. తయారీ మధ్యలో తీసి శాంపిల్స్ తుది ఉత్పత్తుల శాంపిల్స్ తగిన స్థాయి అందుబాటులో ఉంచాల్సింది.

జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్లు

హైదరాబాద్, జనవరి 6: ప్రముఖ ఆభరణాల విక్రయ సంస్థ జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్ల ప్రకటించింది. ఈ ఆఫర్లలో షోరూంలలో పాటు నిజామాబాద్, విజయపాటు బహుమతులు, బంగారం, వజ్రాలు, ప్లాటీనం వంటివి సహజంగా ఉన్నాయి. దీంతో భాగంగా రూ.50 వేలకు పైబడిన బంగారం ఆభరణాల కొనుగోలుపై ఒక బంగారం నాణేన్ని అందిస్తున్న ఒక వజ్రాలపై 20 శాతం, ప్లాటీనం ఆభరణాలపై 7 శాతం తగ్గింపు ధరకే విక్రయం చేస్తుంది. ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్లకు ఈ నెల 6 నుంచి హైదరాబాద్లో ఉన్న మూడు భాగంగా ఆకర్షణీయమైన ధరల తగ్గింపుతో ప్రాజెక్టులను చేపట్టేందుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని ఉన్నతాధికారులకు బలరామ్ సూచించారు. ముఖ్యంగా రాజస్థాన్, గుజరాత్, కర్ణాటక తదితర

జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్లు

హైదరాబాద్, జనవరి 6: ప్రముఖ ఆభరణాల విక్రయ సంస్థ జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్ల ప్రకటించింది. ఈ ఆఫర్లలో షోరూంలలో పాటు నిజామాబాద్, విజయపాటు బహుమతులు, బంగారం, వజ్రాలు, ప్లాటీనం వంటివి సహజంగా ఉన్నాయి. దీంతో భాగంగా రూ.50 వేలకు పైబడిన బంగారం ఆభరణాల కొనుగోలుపై ఒక బంగారం నాణేన్ని అందిస్తున్న ఒక వజ్రాలపై 20 శాతం, ప్లాటీనం ఆభరణాలపై 7 శాతం తగ్గింపు ధరకే విక్రయం చేస్తుంది. ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్లకు ఈ నెల 6 నుంచి హైదరాబాద్లో ఉన్న మూడు భాగంగా ఆకర్షణీయమైన ధరల తగ్గింపుతో ప్రాజెక్టులను చేపట్టేందుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని ఉన్నతాధికారులకు బలరామ్ సూచించారు. ముఖ్యంగా రాజస్థాన్, గుజరాత్, కర్ణాటక తదితర

జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్లు

హైదరాబాద్, జనవరి 6: ప్రముఖ ఆభరణాల విక్రయ సంస్థ జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్ల ప్రకటించింది. ఈ ఆఫర్లలో షోరూంలలో పాటు నిజామాబాద్, విజయపాటు బహుమతులు, బంగారం, వజ్రాలు, ప్లాటీనం వంటివి సహజంగా ఉన్నాయి. దీంతో భాగంగా రూ.50 వేలకు పైబడిన బంగారం ఆభరణాల కొనుగోలుపై ఒక బంగారం నాణేన్ని అందిస్తున్న ఒక వజ్రాలపై 20 శాతం, ప్లాటీనం ఆభరణాలపై 7 శాతం తగ్గింపు ధరకే విక్రయం చేస్తుంది. ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్లకు ఈ నెల 6 నుంచి హైదరాబాద్లో ఉన్న మూడు భాగంగా ఆకర్షణీయమైన ధరల తగ్గింపుతో ప్రాజెక్టులను చేపట్టేందుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని ఉన్నతాధికారులకు బలరామ్ సూచించారు. ముఖ్యంగా రాజస్థాన్, గుజరాత్, కర్ణాటక తదితర

జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్లు

హైదరాబాద్, జనవరి 6: ప్రముఖ ఆభరణాల విక్రయ సంస్థ జోన్స్ ఆలుకాన్ వార్షికోత్సవ అఫర్ల ప్రకటించింది. ఈ ఆఫర్లలో షోరూంలలో పాటు నిజామాబాద్, విజయపాటు బహుమతులు, బంగారం, వజ్రాలు, ప్లాటీనం వంటివి సహజంగా ఉన్నాయి. దీంతో భాగంగా రూ.50 వేలకు పైబడిన బంగారం ఆభరణాల కొనుగోలుపై ఒక బంగారం నాణేన్ని అందిస్తున్న ఒక వజ్రాలపై 20 శాతం, ప్లాటీనం ఆభరణాలపై 7 శాతం తగ్గింపు ధరకే విక్రయం చేస్తుంది. ఈ ప్రత్యేక ఆఫర్లకు ఈ నెల 6 నుంచి హైదరాబాద్లో ఉన్న మూడు భాగంగా ఆకర్షణీయమైన ధరల తగ్గింపుతో ప్రాజెక్టులను చేపట్టేందుకు ఉన్న అవకాశాలను పరిశీలించాలని ఉన్నతాధికారులకు బలరామ్ సూచించారు. ముఖ్యంగా రాజస్థాన్, గుజరాత్, కర్ణాటక తదితర



షోరూంలలో ప్రత్యేక ఆఫర్లు అందుబాటులో ఉంచినట్లు చెప్పారు.